Hola Comunidad Bulldog,  

¡Comencemos con algunas de las próximas actividades divertidas! 
Abril 24 PSO Almuerzo con estudiantes  
Mayo 1 Actuación de Savvy ASL 6:00pm, Gimnasio 
Mayo 1 Reunión de la Junta Directiva 9:30 en persona y en Zoom  
1 de mayo Switchbacks Soccer y miembros del equipo USA Blind Soccer en CSDB 
3 de mayo No hay clases  
5 de mayo Olimpiadas Especiales Concurso Regional   
7 de mayo CSDB vs Colorado Springs Police Relaciones Comunitarios Juego de Goalball  
9 de mayo 5K para los estudiantes y sus familias y el personal 
13 de mayo CSDB exposición de arte en el Centro de Bellas Artes de Colorado Springs en Colorado College 6:00-9:00pm  
15 de mayo Junta Directiva sesión de trabajo 4:00pm en Zoom  
16 de mayo Puentes a la Vida Evento de Apreciación del Empleador 9:00am  
Mayo 17 Baile de Prom 
Mayo 23 Premios Atléticos  
Las celebraciones del 150 aniversario los días 7 y 8 de abril fueron un gran éxito y agradezco a todos los miembros del comité de planificación, a nuestros voluntarios y a los asistentes al evento. El nuevo museo de historia abrió sus puertas el 8 de abril para que los estudiantes pudieran visitarlo.  
 El equipo todavía está trabajando duro en los toques finales, y el museo tiene un aspecto increíble. Me impresionó la accesibilidad del museo y, cuando esté terminado, incluirá códigos QR de exposición para ASL y audio descripción. Además, para nuestros alumnos ciegos, también había representaciones táctiles de las exposiciones.  
 
Una de las cosas que más me gustó de la celebración del 150 aniversario fue ver a nuestros antiguos alumnos interactuar con nuestros estudiantes tanto en el museo de historia como en el panel de antiguos alumnos. Nuestros antiguos alumnos son un gran ejemplo para nuestros estudiantes. Estoy pensando en otras formas de involucrar al CSDB con la comunidad para celebrar más actos que reúnan al personal, los alumnos, las familias y la comunidad.  
¡Felicitaciones a nuestros Empleados del Mes! 
 La empleada del mes de marzo en la Escuela para Ciegos es Emma Avery. Emma es descrita como una gran jugadora de equipo y siempre dispuesta a ayudar. Ella es consistentemente respetuosa, productiva, comprometida y colaboradora.   
 
La empleada del mes de marzo en Preescolar es Ali Hamar. Ali es descrita como positiva y es un placer trabajar con ella. Reconoce a las personas y las ayuda a sentirse apreciadas. Ella proporciona una base sólida de lenguaje para nuestros estudiantes que son sordos.
 
En noticias legislativas, el Comité de Desarrollo de Capital se reunió este mes para finalizar los proyectos de Construcción de Capital para 2024-2025. Anteriormente, basándonos en la priorización, esperábamos que se financiara el proyecto de construcción de West Hall. Sin embargo, la legislatura redujo significativamente el presupuesto inesperadamente, por lo que pocos proyectos fueron financiados.  
El proyecto West Hall sigue contando con el apoyo de la Oficina de Arquitectura del Estado y de la Oficina de Personal y Presupuestos del Estado. Estamos trabajando en colaboración con ellos para desarrollar una estrategia que nos permita volver a presentar la solicitud.    
Esperamos verle en las próximas actividades.
 
 
 
