La Junta Directiva de la Escuela de Colorado para los Sordos y los Ciegos anuncia cambios y búsqueda de superintendente
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[Ida Wilding]

Cambios en la Junta Directiva de la Escuela de Colorado para los Sordos y los Ciegos
El presidente de la Junta Directiva de la Escuela de Colorado para los Sordos y los Ciegos, Allan Ward, renunció a su servicio en la junta el martes 16 de mayo de 2023 durante la reunión de la Junta. Según el Manual y Procedimientos Operativos de CSDB, y como vicepresidente, asumí el papel de presidente durante la reunión de la junta. La Junta Directiva de CSDB desea expresar nuestro más profundo agradecimiento a Allan Ward por sus 5 años de servicio en la junta de CSDB, 2 años como Presidente de la Junta. Serviré como presidente hasta el vencimiento del mandato en agosto de 2023, cuando celebraremos elecciones para elegir un presidente y un vicepresidente de la Junta.

Además de la renuncia de Allan Ward, el miembro de la Junta Martin Becerra-Miranda, representante de los ciegos, anunció que no buscará la reelección después de que finalice su mandato el 1 de julio de 2023.


La Empresa de Búsqueda del Superintendente
La Junta de CSDB se complace en compartir que hemos seleccionado una empresa de búsqueda de ejecutivos, Innivee Strategies, Inc. para liderar la búsqueda de nuestro próximo Superintendente. Innivee Strategies (sign name) es una empresa de desarrollo de liderazgo y organización de propiedad y dirigida por personas sordas. El martes 16 de mayo, el CEO de Innivee Strategies, Shane Feldman, estuvo presente con nosotros en persona durante la reunión de la Junta para facilitar nuestra discusión y decisión sobre el mejor cronograma y las estrategias óptimas para involucrar directamente a los estudiantes, padres, profesores, personal, comunidad y constituyentes de las comunidades sordas y con problemas de audición, y ciegas y con discapacidad visual.

La Junta revisó varias opciones de plazos para la búsqueda del Superintendente. Debido a la tremenda importancia de incluir un representante de personas ciegas en la junta para participar plenamente en las decisiones clave sobre el proceso de búsqueda del superintendente, la junta acordó un cronograma en el que la búsqueda comenzaría en julio de 2023 y concluiría en diciembre de 2023. Este cronograma es tentativo y supeditado a la aprobación estatal de un representante de Ciegos en la junta de CSDB. Una vez que el gobernador designe al miembro de la junta para ciegos, la junta de CSDB publicará una nueva actualización y un cronograma más detallado.

Alentamos a aquellos que estén interesados en servir en la Junta de CSDB a enviar una solicitud a:  https://www.colorado.gov/governor/boards-commissions-application 

[Shane Feldman]

Innivee Strategies, Inc. se complace en asociarse con La Escuela de Colorado para los Sordos y los Ciegos para apoyar un proceso de búsqueda que involucra y valora a la comunidad CSDB y sus partes interesadas en la búsqueda del próximo líder de la escuela. Tuvimos el placer de visitar el campus y la comunidad escolar de CSDB el lunes 15 de mayo, donde aprendimos sobre la tremenda necesidad de apoyar el éxito de sus estudiantes y personal. Nuestro equipo trabajará en estrecha colaboración con la junta directiva de CSDB para distribuir información sobre el proceso de búsqueda, incluidas las próximas oportunidades para participar a través de una encuesta y grupos de enfoque que ayudarán a dar forma al perfil del líder que se utilizará para evaluar y seleccionar al líder adecuado como el próximo Superintendente de CSDB.


Siga el proceso de búsqueda a través de los sitios web de CSDB e Innivee Strategies. Esperamos la participación y el apoyo de la comunidad CSDB en la búsqueda de nuestro próximo Superintendente.


