¡Hola comunidad Bulldog y feliz marzo!
  
Este mes, únase a nosotros en persona o en Zoom en la reunión de la Junta Directiva de CSDB, el 6 de marzo a las 9:30 a. m. y durante la sesión de trabajo de la Junta Directiva de CSDB, en Zoom, el 20 de marzo a las 4:00 p. m. Para obtener más información sobre las reuniones de la junta directiva, visite csdb.org, acerca de CSDB y haga clic en juntas directivas. (enlace)
 
 El 8 de marzo, no habrá clases para los estudiantes y el personal de CSDB concluirá la serie de capacitación de tres partes sobre Excelencia Cultural: Ideas y Discusión Nivel 3 con la Dra. Regina Lewis. El 9 de marzo, las familias que tienen niños, desde recién nacidos hasta 8 años, que son sordos o tienen problemas de audición, podrán experimentar el Museo del Descubrimiento de Fort Collins y conectarse con otras familias. Consulte el sitio web de CSDB en Outreach para obtener más información. (enlace)
 
 El 11 de marzo comienza la Semana del Espíritu y culmina el viernes con el Homecoming Pep Rally. CSDB da la bienvenida a la Escuela para Sordos y Ciegos de Utah, la Escuela para Sordos y Ciegos de Montana y la Escuela para Ciegos y Discapacitados Visuales de Nuevo México para las competencias de Goalball de Homecoming. Los juegos comienzan el viernes por la mañana y el partido final está programado para el sábado por la tarde. Experimente el goalball en persona o transmitido en vivo en el canal de YouTube de CSDB. 
 
Durante la Semana del Espíritu, únase a las familias de CSDB para la reunión de la organización de padres y personal, el 14 de marzo, en Zoom. Visite el sitio web de CSDB para obtener más información sobre la PSO. (enlace)

 Semana de vacaciones de primavera: del 25 al 29 de marzo, se extiende hasta el 1 de abril. Los estudiantes regresan a clases el martes 2 de abril.
 
 Felicitaciones a nuestros empleados del mes de marzo de Bulldogs.
Se describió a Carol Starks, del equipo de Servicio de Alimentos, como alguien que siempre está ORGULLOSA de su trabajo y siempre tiene una actitud positiva, una sonrisa en su rostro y es tranquila. Trata a todos los estudiantes por igual y sabe la mayoría de sus nombres.
 Amy Baker, profesora de la Escuela para Sordos, fue descrita como dedicada y flexible. Ha cubierto necesidades provisionales en la Escuela para Sordos. Además de enseñar, participa en Academic Bowl, Equity Team, Sunshine Committee y Cheer Coach.
 
 ¡Una gran noticia! La Escuela para Sordos y Ciegos de Colorado ahora es elegible para programas estatales de nutrición, incluido el Programa de Comidas Escolares Saludables para Todos, que proporciona comidas gratuitas a todos los estudiantes. CSDB no estaba incluido en el proyecto de ley original, pero gracias a los esfuerzos del personal de CSDB, el Comité Conjunto de Presupuesto y nuestros cabilderos, a partir del 1 de marzo de 2024, todos los estudiantes de CSDB recibirán comidas gratuitas.
 
 Los estudiantes y el personal han estado sumergiéndose en la historia de CSDB cada mes. ¡En marzo, las fotos que comparan la década de 1960 con la actualidad muestran a niños cepillándose los dientes! Mira esta foto de Entonces y Ahora. ¡El chico del medio no es otro que el exalumno Tim Elstad! 
