Alfabetización temprana para familias – Guión

Ashley: Los programas de la Iniciativa de Desarrollo de la Alfabetización Temprana (ELDI, por sus siglas en inglés) están diseñados para fomentar la adquisición del lenguaje y las habilidades de alfabetización temprana en niños pequeños sordos o con problemas de audición y sus familias. Estos programas incluyen el Programa Ascent, el Lenguaje de Señas Americano (ASL, por sus siglas en inglés) para Educación Temprana, el Programa de Lectura Compartida de Colorado (CSRP, por sus siglas en inglés), los Eventos de Alfabetización Temprana y la Lista de Verificación de Comunicación Visual y Lenguaje de Señas (VCSL, por sus siglas en inglés). Cada programa se ofrece sin costo para su familia y se ofrece en el Plan de Servicio Familiar Individualizado (IFSP, por sus siglas en inglés) o como una oportunidad adicional.

Kathy: El Programa Ascent es importante porque para muchas familias, la primera persona sorda/con problemas de audición o sordociega que conocieron fue su hijo. Aún no has conocido a un adulto sordo/con problemas de audición o sordociego. Esto puede generar incertidumbre sobre el futuro de su hijo e inquietud sobre su capacidad para convertirse en un adulto exitoso. Las investigaciones muestran que conocer a un adulto sordo, con problemas de audición o sordociego puede reducir las dudas y aumentar la confianza. Por lo tanto, la misión del Programa Ascent es conectar a su familia con adultos sordos/con problemas de audición o sordociegos. Actualmente, el programa atiende a familias de niños sordos/con problemas de audición/sordociegos de 0 a 3 años y es posible gracias a la subvención de la Administración de Recursos y Servicios de Salud (HRSA, por sus siglas en inglés) a través del programa de Intervención y Detección Temprana de la Audición de Colorado (COEHDI, por sus siglas en inglés). Los adultos de Ascent son personas sordas, con problemas de audición o sordociegos completamente capacitados de diversos orígenes, experiencias, comunicaciones y niveles de audición. Todos los adultos de Ascent respetan la decisión de su familia sobre su hijo.

Kim: Estamos entusiasmados con el nuevo programa ASL de Educación Temprana en CSDB. Este programa es para familias y niños desde el nacimiento hasta los tres años que son sordos o tienen problemas de audición. Se asocia con el Programa Local de Intervención Temprana (LEIP, por sus siglas en inglés) para proporcionar ASL en el Plan de Servicio Familiar Individualizado para niños sordos o con problemas de audición, desde el nacimiento hasta los 3 años.
Además, CSDB tiene una asociación local con The Resource Exchange (TRE), uno de los programas locales de EI, para brindar clases de “Tele-ASL” para que las familias de TRE con niños desde el nacimiento hasta los tres años aprendan ASL. Esta es una clase impartida juntamente con un adulto sordo y un maestro para sordos, quienes han diseñado un plan de estudios que incluye palabras de vocabulario para que las familias con bebés o niños pequeños las utilicen en rutinas cotidianas como la hora de comer, jugar, bañarse y más.
Cathy: Los estudios demuestran que leerles a los niños es la actividad más importante que los padres pueden realizar para aumentar las habilidades de alfabetización de sus hijos y su posterior éxito en la escuela. Es por eso por lo que CSDB tiene el Programa de Lectura Compartida de Colorado (CSRP). Este programa está diseñado para enseñar a las familias habilidades de ASL y estrategias para compartir libros para leer eficazmente a sus hijos en ASL. Puede participar en CSRP durante 3 años o hasta que su hijo tenga nueve años, ya sea en persona o virtualmente. Esto fortalecerá las relaciones, la comunicación y la interacción con sus hijos.
Padre: Ha sido muy divertido poder aprender con él. Sabes que es un lenguaje muy expresivo y, quiero decir, hacerlo con tus niños pequeños es muy divertido. Sólo con lectura y tiempo de juego.
Cathy: Mientras su familia espera servicios personalizados, usted puede unirse a clases virtuales en lista de espera. En estas clases aprenderás señas básicas para aprender con tus hijos y comprender la cultura sorda. Además, una vez que haya terminado con los servicios individuales, puede unirse a las clases de libros grupales. Estas clases lo ayudarán a continuar perfeccionando y mejorando las habilidades de ASL y de intercambio de libros.
Kim: Durante el tiempo que su familia esté en CSRP, usted tiene la oportunidad de participar en evaluaciones anuales. La evaluación incluye un video corto de su familia usando señas leyendo un libro y una lista de verificación de vocabulario en ASL para padres. De una lista general de 30 objetivos, un equipo de evaluación mira los videos, revisa la lista de verificación e identifica 4 objetivos en los que su familia puede trabajar para realizar un seguimiento del progreso en el programa.
JM: Los eventos de alfabetización temprana son los favoritos de la familia. Se llevan a cabo en todo el estado y son para familias que tienen niños desde el nacimiento hasta los 8 años, que son sordos o tienen problemas de audición. Los eventos están diseñados para ser ricos en alfabetización y brindarle a su familia la oportunidad de desarrollar el lenguaje. Cada evento tiene hora de cuentos, tiempo de conexión y tiempo para explorar el espacio del evento mientras conoce a una variedad de adultos sordos o con problemas de audición. Algunos de nuestros eventos más populares incluyen el Museo Infantil de Denver, Pumpkin Patches, zoológicos locales y el Museo de Naturaleza y Ciencia.
Las familias con niños desde el nacimiento hasta los 3 años pueden optar por someterse a una evaluación para realizar un seguimiento de los hitos del desarrollo en el lenguaje de señas. Para ello utilizamos la Lista de verificación del lenguaje de signos de comunicación visual (VCSL, por sus siglas en inglés). Se recomienda administrar el VCSL cada 6 meses y puede informar los objetivos y estrategias del IFSP. CSDB cuenta con adultos que están capacitados y certificados para realizar esta evaluación y compartir esos resultados con la familia y el equipo que trabaja con el niño.
Ashley: ¡El mayor deseo de nuestro equipo es ver a su hijo y a su familia prosperar! ¡Nos apasiona la adquisición de idiomas, trabajar con familias y apoyar su viaje! ¡Esperamos que aproveche estas increíbles oportunidades!
