Acta de la reunión de la PSO
7 de febrero de 2024
Reunión de Zoom 

Bienvenidos
Kellie Moothart, Josh Moothart, Cathy Haselhorst, Kathy Emter, Tera Spangler, Jamie Lugo, Jorden Morales, Jessica Ritz, Liz Arnquist, Michael Halloran

Se inicia la reunión a las 4:30 pm. 

Informe del vicepresidente
Este mes se reunirán el Comité de Salud y Bienestar y el de Alimentación. Kellie informará durante nuestra reunión de marzo.

Asuntos viejos 
1. Código QR 
Se creó el código QR.  ¡Gracias, Cathy y Becky! 
2. Encuesta del Almuerzo para padres
Josh ha creado la encuesta. Formulario de Google: Encuesta sobre el almuerzo para padres. La junta lo está revisando y una vez aprobado, Cathy lo enviará a todas las familias a través de Infinite Campus.
3. Conferencias de Padres y Maestros
     Becky, Kellie, Cathy y Kathy trabajaron juntas y crearon bolsas de golosinas para todos los maravillosos maestros y personal de CSDB. Las bolsas incluían botellas de agua, gomitas, chocolate, barras de granola y más golosinas. ¡Gracias, maestros y personal por su arduo trabajo!
     Kathy Emter informó que los maestros estaban muy agradecidos por las bolsas y les gustó el plástico de burbujas.
	Tera también destacó el agradecimiento de los maestros.
4. Grabación de la reunión
Se ha acordado que a todos nos gustaría grabar y publicar las reuniones de PSO. Cathy hablará con la oficina de interpretación sobre la posibilidad de tener un audio descriptor en la reunión. Cathy también discutirá con los de tecnología qué se debe hacer para publicar el enlace a las reuniones en nuestro sitio web.




Nuevos asuntos 
1. Noches de padres (incluida una noche del superintendente, una oportunidad para conocer a padres y familias). 
La Junta Directiva organizará un encuentro y saludo para nuestro nuevo Superintendente. Tera ha preguntado si a los padres les gustaría un encuentro y un saludo más íntimo, solo para padres.  
Pospondremos esta discusión, hasta que tengamos una fecha en la que la junta organizará su evento, para la reunión de marzo.
2. La Semana del Espíritu de Homecoming es del 11 al 15 de marzo y el Regreso a Casa de Goalball es del 15 al 16 de marzo.
Considere asistir al Pep Rally y al juego Goal Ball el viernes 15 de marzo.
3. Mini beca
Ashely Wood ha presentado una solicitud de mini beca. Ella solicita entre $150 y $165 para permitir proyectos de feria de ciencias para los grados 2.º a 5.º. Los fondos se utilizarán para trípticos y materiales/suministros necesarios para completar los proyectos.
Esto fue aprobado.
Kathy Emter entregará a Ashley una carta de felicitación junto con los fondos.
4. Nuevo asunto
Mike Halloran (Decano de Estudiantes, Escuela para Sordos) compartió que tres estudiantes de la Escuela para Sordos habían sido invitados al Campamento de Liderazgo Juvenil (YLC). El costo del campamento, por cada campista, es de $3500. Mike se preguntaba sobre la posibilidad de que los estudiantes solicitaran una mini beca. Tera hablará con Beth Oliver (contralora) sobre ideas sobre cómo ayudar a estos estudiantes. Cualquier discusión adicional sobre una mini beca está pospuesta por ahora.

5. Comentarios y preguntas para Tera Spangler 
Jessica Ritz-
· Los comentarios públicos de la reunión del 7 de febrero no estaban disponibles cuando intentó acceder a ellos. Tera respondió que daría seguimiento a esto.  
· Me gustaría confirmar con Mike Nero que habrá estacionamiento disponible para acceso en silla de ruedas. Tera seguirá con Mike Nero.
· Enfatizó que existe una necesidad de descripción de audio para las reuniones de la junta directiva. Tera respondió que hay una discusión/plan para agregar la descripción de audio en vivo a futuras reuniones de la junta directiva. 
· Actualice a los padres con cualquier cambio en los enlaces, hojas de registro, etc. Cathy respondió que continuaremos trabajando para asegurarnos de que nos estemos comunicando con los padres y la comunidad.
· Se preguntó sobre la posibilidad de agregar un enlace a Google Calendar para que los padres/comunidad puedan descargarlo en sus teléfonos. Cathy lo investigará. Ella dijo que podemos tener límites según el servidor de nuestro sitio web.
· Me gustaría ver el boletín, las invitaciones a las reuniones y la agenda enviados antes. Cathy respondió que el objetivo de PSO es una semana antes de la reunión. Ella y Kellie continuarán trabajando para cumplir con este cronograma. Las fechas de las reuniones están disponibles en el calendario de eventos del sitio web, así como en la página web de PSO y en los enlaces rápidos en la página de inicio del sitio web.
· No sabía que había clases de ASL disponibles para la comunidad. Cathy compartió dónde podía encontrar la información en el sitio web.  


Josh Moothart
· Preocupación porque no se podía acceder al boletín de PSO con lectores de pantalla (JAWS). Cathy aclaró que todas las comunicaciones enviadas desde CSDB deben ser accesibles y que ella trabaja para garantizar que así sea. Infórmele si a un documento le falta texto alternativo, orden de lectura incorrecto, títulos faltantes, etc. para comunicarse con ella y solucionarlo.
· Clases de Braille. ¿Están disponibles para el público? Jamie Lugo compartió que las clases actuales de Braille solo se comunicaban a las familias de la escuela para ciegos, pero sería muy útil compartirlas con todos para la próxima clase. También hay una clase de braille para el personal que compartirá con Mike Halloran.
