¡Hola partes interesadas en la intervención temprana de Colorado!
Durante los últimos dos años, las partes interesadas de Colorado involucradas en la intervención temprana para niños sordos y con problemas de audición (DHH) han participado en un proceso de planificación estratégica para identificar fortalezas y necesidades en el sistema de EI para niños DHH. De ese proceso de planificación estratégica surgió la necesidad de revisar el sistema actual de coordinación y prestación de servicios de intervención temprana. Como resultado, el Departamento de Primera Infancia de Colorado (CDEC) y la Escuela de Colorado para Sordos y Ciegos (CSDB) están involucrando a las partes interesadas para recopilar comentarios sobre este sistema con respecto a:
1. Coherencia y fidelidad en la prestación del servicio.
1.  Fluidez de servicios para familias.
1. Claridad de responsabilidades y supervisión del sistema de intervención temprana
1. Sostenibilidad de los servicios
Se le pide que participe en este proceso de comentarios y puede participar de las siguientes maneras:
Grupos focales de partes interesadas
Una forma de participar es unirse a una reunión de un grupo focal de partes interesadas para brindar sus ideas y recomendaciones sobre el sistema de intervención temprana del DHH. Sus aportes informarán el proceso de toma de decisiones de CDEC y CSDB en torno al sistema de IE y la información recopilada será revisada por el grupo de trabajo (descrito a continuación).
 
Los grupos focales se realizarán vía Zoom en las siguientes fechas. Se proporcionarán intérpretes de ASL y se habilitarán los subtítulos. Para registrarse para un grupo focal, utilice el siguiente enlace: Registro de reuniones de grupos focales. 
 
Las preguntas del grupo focal variarán según el grupo objetivo; sin embargo, puede asistir a cualquiera de las reuniones. A continuación, se detallan los públicos objetivo, fechas y horarios de cada reunión:
 
Proveedores de EI: 4 de marzo, 1:00-2:30 p.m.
Familias: 6 de marzo, 9:00-10:30 am
Coordinadores de CO-Hear y coordinadores de servicios: 11 de marzo, de 11:00 a. m. a 12:30 p. m.
DHH Adultos: 13 de marzo, 1:00-2:30 p.m.
 
Encuesta   
Otra forma en que puede participar en este proceso es completar la siguiente breve encuesta sobre su perspectiva sobre el sistema de intervención temprana para niños de DHH: Encuesta del sistema de EI de DHH
 
Grupo de trabajo del Sistema de Intervención Temprana del DHH:
También estamos reclutando miembros para unirse a un grupo de trabajo que se reunirá por un corto período de tiempo para revisar los comentarios de las partes interesadas de los grupos focales y la encuesta, y brindar recomendaciones que informarán al CDEC y al CSDB sobre los servicios de intervención temprana para niños que son DHH.
 
Este grupo de trabajo se reunirá en las siguientes fechas. Debido a que este grupo de trabajo solo se reunirá tres veces, los participantes deben poder comprometerse a unirse a las siguientes reuniones:
 
15 de febrero de 2024 de 1:00 a 2:00 p.m.
11 de abril de 2024 de 1:00 a 2:00 p.m.
18 de abril de 2024 de 1:00 a 2:00 p.m.
 
Si está interesado en participar en este grupo de trabajo, presente su solicitud utilizando este enlace antes: Grupo de trabajo del sistema de intervención temprana del DHH. Si es seleccionado para participar en este grupo de trabajo, se le informará antes del 9 de febrero de 2024. 
 
Gracias por su dedicación a los niños pequeños de DHH y sus familias. Si tiene preguntas, comuníquese con Heather Abraham: habraham@coehdi.org.
 


