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[bookmark: _2nuf54q86v7q][bookmark: _pmazbh81wixz][bookmark: _3at9u9s4e0vp][bookmark: _lh1rxrongzci]PSO Minutos de la Reunión
01.12.2023

Asistentes (Jessica Lee, Becky Fulton, Diane Taylor, Strider McGregor-Dorsey, Kelle Moothart, Joshua Moothart, Bob Lee, Monique Hakes Riley
Llamar al orden (4:01pm)

[bookmark: _z216vfuf7oyn]Introducción
Becky Fulton hizo la moción de aprobar el acta de la última reunión. Strider McGregor-Dorsey secundó y se aprobó la moción.
[bookmark: _babtlwl773nv]Reportaje del presidente
PSO Registrado con el gobierno federal y estatal para que podamos recibir donaciones libres de impuestos.
Membresía: Quién, Cómo, Cuándo
· Cualquier persona: padres, personal, miembros de la comunidad o cualquier persona interesada en apoyar a CSDB.
· Jessica Lee repartió el formulario de membresía y describió la donación sugerida de $10.00/persona – 2da persona $7.00.
· Homecoming, el 21 de enero, es una gran oportunidad para reclutar miembros. PSO quiere una mesa para distribuir información. Diane Taylor solicitará una mesa en el vestíbulo del gimnasio. Jessica y Becky se ofrecieron como voluntarias para el turno de 9-12 y Kelle y Joshua Moothart para el turno de 12-3.
Informe del tesorero
· Saldo actual (2217,00; la cuenta bancaria tiene $100,00 y se transfirieron $2117,00 de CSDB a PSO) Cuenta bancaria en el Comité del Banco Comunitario de Colorado: Jessica y Becky son los obligados para firmar en la cuenta.
· Actualmente, podemos aceptar efectivo y cheques. CLOVER permite aceptar tarjetas de crédito en eventos y en línea (CLOVER viene con un lector). CLOVER es el sistema utilizado por CCB.
· Jessica indicó que la PSO compre CLOVER por $150.00 para usar el sistema. Bob Lee secunda la moción. Se produjo una discusión sobre la necesidad de más información para comparar CLOVER y SQUARE. 
Strider y Jessica recopilarán información y volverán a visitar esta próxima reunión.
[bookmark: _cbuto8ju2529]Actividades del semestre de primavera:
· Becas para maestros: financiar proyectos de maestros; solicitud completa; cantidad limitada sugerida: $ 150 / solicitud
· Conferencia de padres y maestros: 16 de febrero (tarde/noche): PSO proporcionará refrigerios o comidas para el personal. Jessica y Becky organizarán esta actividad.
· Actividad de 5k: los padres quieren correr/caminar con los niños, no solo animar al margen: Joshua y Kelle Moothart se ofrecen como voluntarios para trabajar con el equipo de planificación de 5K. Diane se comunicará con el equipo de Salud/Seguridad para informarles ideas de PSO. 
· A la PSO le gustaría ampliar la búsqueda de huevos con pitidos para ciegos y la búsqueda de huevos para sordos/HH.  
· ¿Queremos incluir niños mayores sin cestas? Podríamos esconder huevos que contengan dinero. Diane se comunicará con el Superintendente Interino para ver cómo se siente el Programa Académico acerca de estas ideas de búsqueda de huevos.
· Monique Hakes Riley y Diane trabajarán en la planificación futura.
Recaudación de fondos:
· [bookmark: _fd107br445m]Amazon Smile – 3% de retorno al PSO para quien usa Amazon y selecciona CSDB PSO
· Base de datos de subvenciones: Jessica habló sobre cómo solicitar pequeñas subvenciones
· Recaudación de fondos de arte de chocolate: Monique y Jessica explorarán esta idea
· Juegos de carnaval para recaudar fondos
Jessica hizo un gesto para cerrar la reunión. Becky secundó la moción. Moción aprobada; se levantó la sesión a las 5:00 p. m.
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