¡Hola comunidad Bulldog! El otoño está aquí y tenemos muchos eventos este mes. 

El Día del Bastón Blanco se celebrará el 13 de octubre con una manifestación en Acacia Park, con la participación de Bulldog Band, la banda PRIDE y oradores principales. En 1964, el presidente Johnson afirmó: “El bastón blanco en nuestra sociedad se ha convertido en uno de los símbolos de la capacidad de una persona ciega para ir y venir por sí misma”. Cada año celebramos el bastón blanco como símbolo de la ceguera, una herramienta para la independencia y los logros de las personas ciegas o con discapacidad visual. Animo al personal, los estudiantes y la comunidad a unirse para celebrar el Día del Bastón Blanco. Traiga sus sillas de jardín o mantas y únase a nosotros en la manifestación, de 10:00 a 11:30 a. m.

Paul Hubbard, sentado en la primera fila del lado izquierdo en esta fotografía de 1887 de estudiantes del Colorado Mute and Blind Institute, inventó el grupo de fútbol. Después de graduarse de la escuela secundaria, Paul asistió a la Universidad Gallaudet y jugó al fútbol como mariscal de campo. Los jugadores contrarios podían leer su lenguaje de señas, por lo que reunió a sus jugadores en un círculo mostrando sus señas sin que nadie en el banquillo o en el equipo contrario lo viera.
 
Mira esta foto de antes y ahora de octubre. En 1894, la Eclipse Coronet Band, formada por estudiantes varones de la Escuela para Ciegos, se paró frente a un edificio, sosteniendo sus instrumentos de metal y un tambor de bajas. En 2023, la Bulldog Band, formada por estudiantes masculinos y femeninos, ensaya en el auditorio Adams, utilizando teclados, tambores, guitarras rítmicas y bajas y ocasionalmente instrumentos de viento de madera. Para obtener más fotografías e información del 150 aniversario, visite el sitio web de CSDB (Agregue gráfico www.csdb.org/about-csdb/celebrating-150-years-of-csdb)


¿Lo que está sucediendo? 

2 de octubre – Día festivo de St. Francis Cabrini – Escuela cerrada
4 de octubre – Reunión de la Junta Directiva – 9:30 a.m.
9 de octubre - Programa de Extension: Evento virtual comunitario de alfabetización temprana
11 de octubre - Programa de Extension: Grupo de juego y hora de cuentos en ASL en la Biblioteca East
11 de octubre – Reunión del Subcomité de Búsqueda del Superintendente (Zoom) - 4:30 p.m.
13 de octubre – Celebración del Día del Bastón Blanco en Acacia Park – 10:00 a.m.
14 de octubre - Programa de Extension: Inmersión en ASL para profesionales
14 de octubre - Programa de Extension: Evento comunitario de alfabetización temprana en persona en Sunflower Farm
17 de octubre - Visita a las calabazas de Diana's Farm para todas las partes interesadas del CSDB
21 de octubre- Reunión de la Asociación de Antiguos Alumnos de CSDB y Chili Fest
25 de octubre – Reunión del Subcomité de Búsqueda del Superintendente (Zoom) – 4:30 p.m.
27 de octubre – Escuela cerrada (no estudiantes)
27 de octubre - Programa de Extension: Clase de ASL para bebés en la Biblioteca East


