¡Hola comunidad Bulldog!
Diciembre es un mes ocupado para CSDB mientras trabajamos con nuestros legisladores en las necesidades presupuestarias para el año fiscal 24-25. Yo, junto con otros miembros del equipo de Liderazgo, viajaremos a Denver para asistir a la audiencia del Comité Conjunto de Presupuesto el 12 de diciembre. CSDB ha presentado 3 solicitudes presupuestarias de financiación adicional para apoyar puestos que anteriormente habían sido financiados por ESSER y otras subvenciones.
La primera solicitud fue para apoyar el programa de preescolar e incluye una solicitud de financiamiento para un director de preescolar, un maestro de preescolar y un asistente de maestro estatal de preescolar adicional.
La segunda solicitud fue apoyar la financiación permanente para el Decano de Estudiantes de la Escuela para Sordos y el Decano de Estudiantes de la Escuela para Ciegos.
La tercera solicitud fueron los aumentos salariales para los maestros y el personal de Servicios Estudiantiles de la CSDB. Según el estatuto, CSDB sigue el calendario salarial del Distrito 11 de Colorado Springs. Este año incluirá un aumento del 5% en la escala salarial. Además, un movimiento de un solo paso en el sistema de pasos incluirá un aumento del 2% y un pago de compensación único y no recurrente del 6%.
  El 13 de diciembre estaremos nuevamente en Denver, esta vez para reunirnos con el Comité de Desarrollo de Capital (CDC). CSDB ha solicitado fondos para la renovación y ampliación de West Hall para trasladar la Escuela para Ciegos y el Centro de Educación Temprana a West Hall. El personal de CSDB realizará una presentación ante los CDC en apoyo de este proyecto, que actualmente ocupa el cuarto lugar en la lista de priorización presupuestaria de los CDC.
Esta historia del 150 aniversario trata sobre el Comedor Argo, construido en 1923, que lleva el nombre de la familia Argo. El superintendente Argo trabajó en su puesto durante 22 años, seguido por su esposa Belle, durante un año. También había ocupado el cargo de Presidente de la Asociación Estadounidense de Instructores de Ciegos y Vicepresidente de Instructores Estadounidenses de Sordos.
Los estudiantes y profesores de la CSDB estaban orgullosos de la hospitalidad ilimitada del Dr. Argo. Un año, él y la señora Argo invitaron a todos los profesores a su casa para una comida navideña de cinco platos. El Colorado Index informó: “Esa bondadosa consideración nunca puede ser reconocida demasiado cordialmente”.
Mira esta foto de antes y ahora de diciembre. Cuando comenzaron las clases de arte, como en esta foto de 1926, solo podían participar aquellos que eran sordos. La clase se centró en enseñar un oficio. Por supuesto, ahora todos nuestros estudiantes pueden participar en clases de arte, como en esta foto, incluidos niños ciegos o con discapacidad visual.

Lo que está pasando 
Del 1 al 8 de diciembre Donaciones de Giving Tree, edificio administrativo de CSDB
2 de diciembre Feria de Artesanía, Gimnasio CSDB
6 de diciembre Reunión de la Junta Directiva, 9:00 a. m. a 12:00 p. m.
8 y 10 de diciembre Torneo de baloncesto Roadrunner Clásico en la Escuela para Sordos de Nuevo México
11 de diciembre Juego de baloncesto en CSDB de intermedia, 4:30 p.m.
13 de diciembre Juego de baloncesto en CSDB de intermedia, 4:30 p.m.
13 de diciembre Programa de invierno de banda de HS/MS para padres, estudiantes y personal
15 de diciembre Cena navideña de la Asociación de Antiguos Alumnos de CSDB
20 de diciembre Fiesta navideña familiar del preescolar CSDB
Del 20 de diciembre al 4 de enero Vacaciones de invierno
