¡Hola comunidad Bulldog!
Me complace anunciar los primeros ganadores del premio al Empleado Bulldog del Mes de CSDB: Reuben Harmon, Tecnología e Ian Brander, Comunicaciones. Reuben fue descrito como una persona que siempre tiene una sonrisa en el rostro y está dispuesta a intervenir y brindar soporte de tecnología al personal tanto dentro como fuera del campus. Es paciente y nunca se da por vencido hasta que se resuelven los problemas. Ian fue descrito como respetuoso, positivo y es un placer estar cerca y está muy orgulloso de su trabajo para garantizar la inclusión y diversidad en fotos y videos. ¡Felicidades! 

En el Programa de Intervención en el Hogar de Colorado (CHIP), estamos comprometidos con la equidad y la inclusión y apoyamos a los niños sordos y con problemas de audición y a sus familias en todo el estado. Para garantizar programas y servicios de excelencia, estamos revisando y actualizando políticas, procedimientos y terminología obsoleta. El título de Coordinador de Recursos Auditivos de Colorado (CO-Hear) está desactualizado y listo para un cambio. Esperamos recibir comentarios e ideas sobre un cambio de nombre para este programa de la comunidad y las partes interesadas. Envíe su sugerencia a través del enlace de Google (https://forms.gle/wDQa7FZc5oYMvLMj7. Esté atento a las próximas oportunidades para brindar comentarios y sugerencias adicionales para la consideración de nuestro programa. Apreciamos el apoyo continuo y la asociación con familias, colaboradores y miembros de la comunidad.  
  
Quería comunicar algunos cambios que han ocurrido dentro de nuestro Equipo de Salud Mental, que incluye a nuestros Consejeros Escolares y Psicólogos Escolares. Anteriormente, el equipo de Salud Mental dependía del departamento de Servicios Estudiantiles y estaba supervisado por la Directora de Educación Especial. Para mejorar la colaboración y la continuidad entre el comportamiento y lo académico, los puestos se trasladaron bajo la supervisión de los directores de los edificios escolares.  
 
Nos complace dar la bienvenida al nuevo personal a CSDB y felicitar al personal que tiene nuevos puestos. Jorden Morales – Coordinadora del Sistema de Apoyo Multinivel (MTSS)

Blair Kinsley – Asistente de maestro estatal de la Escuela para Sordos (de asistente temporal de preescolar)
 
Diane Taylor, Enlace entre la Escuela y la Comunidad
Colorado School for the Deaf and the Blind
33 North Institute Street, Colorado Springs, CO 80903
719-578-2225; dtaylor@csdb.org

