Hello Bulldog Community! Fall is here and we have many events happening this month. 

White Cane Day will be celebrated October 13th with a rally in Acacia Park, featuring the Bulldog Band, the PRIDE band, and keynote speakers. In 1964 President Johnson stated, “The white cane in our society has become one of the symbols of a blind person’s ability to come and go on his own.” Every year we celebrate the white cane as a symbol of blindness, a tool for independence, and the achievements of people who are blind or visually impaired.  I encourage staff, students and the community to come together to celebrate White Cane Day.  Bring your lawn chairs or blankets and join us at the rally, 10:00-11:30am. 
  
Paul Hubbard, seated left side front row in this 1887 photo of students at the Colorado Mute and Blind Institute, invented the football huddle. After high school graduation, Paul attended Gallaudet University and played football as the quarterback. His sign language could be read by opposing players, so he pulled his players into a circle showing his signs without anyone on the sidelines or on the opposing team seeing. 

Check out this Then and Now photo for October. In 1894 the Eclipse Coronet Band, made up of male students in the School for the Blind, stood in front of a building, holding their brass instruments and a bass drum. In 2023, the Bulldog Band, made up of male and female students, rehearses in the Adams auditorium, using keyboards, drums, rhythm and bass guitars and an occasional woodwind. For more 150th anniversary photos and information, go to the CSDB website (Add graphic www.csdb.org/about-csdb/celebrating-150-years-of-csdb) 

What’s Happening?  
October 2 – St. Francis Cabrini Holiday – School Closed 
October 4 – Board of Trustees meeting – 9:30 a.m. 
October 9 - Outreach: Community Early Literacy Virtual Event 
October 11 - Outreach: ASL Storytime and Play Group at East Library 
October 11 – Superintendent Search Subcommittee Meeting (Zoom)- 4:30 p.m. 
October 13 – White Cane Day Celebration at Acacia Park – 10:00 a.m. 
October 14 - Outreach: ASL Immersion for Professionals 
October 14 - Outreach: Community Early Literacy In-Person Event at Sunflower Farms 
October 17 - Diana’s Pumpkin Farm visit for all CSDB stakeholders 
October 21 - CSDB Alumni Association meeting and Chili Fest 
October 25 – Superintendent Search Subcommittee Meeting (Zoom) – 4:30 p.m. 
October 27 – School Closed (no students)  
October 27 - Outreach: Baby ASL Class at East Library 






Hola Comunidad Bulldog,  
 ¡Es un nuevo año escolar y estamos emocionados de tener estudiantes de regreso a clases!  
Para comenzar el año, el personal aprendió mucho durante nuestra semana de Desarrollo Profesional. Uno de los temas fue sobre la equidad. Para nuestro Plan Estratégico, el equipo de Equidad creó un objetivo que dice: "CSDB es un lugar de equidad donde los estudiantes apasionados y el personal prosperan al sentirse respetados, apoyados, seguros y capaces de contribuir a la visión y misión de la escuela".
Durante la semana de desarrollo profesional de agosto, el personal recibió una presentación sobre el racismo. Se nos pidió que consideráramos las diferentes perspectivas que tienen los empleados y los estudiantes, y aprendimos sobre equidad vs igualdad y prejuicios. El taller proporcionó un entorno que permite conversaciones desafiantes e incómodas, y las tuvimos. Nos preguntamos qué podemos hacer para que CSDB sea más accesible y acogedor para todos. Desde entonces, hemos enviado una encuesta de equidad y hemos recibido respuestas. Analizaremos los datos en preparación para los próximos pasos.  
Como saben, nuestro gimnasio está siendo renovado, por lo que por ahora, no podemos organizar juegos en casa. Todos los juegos de voleibol se anunciarán en el calendario del sitio web si desea viajar a los juegos. En el campus, tendremos fútbol americano intermural y Girls on the Run.
Este año, para celebrar nuestro próximo cumpleaños número 150, comenzamos la sección de fotos de Entonces y Ahora en nuestro sitio web. Continuaremos agregando fotos mensualmente.
En esta imagen, se ve una vista desde CSDB hacia Pikes Peak en 1875 y nuevamente hoy.  
Nuestro fundador, Jonathan Kennedy, estableció esta escuela el 8 de abril de 1874, cuando Colorado aún no era un estado. Comenzamos con un edificio en la cima de Kiowa Hill, y siete estudiantes sordos.  
El Sr. Kennedy tenía hijos sordos y quería una escuela para ellos. Rápidamente se dio cuenta de la necesidad de que los estudiantes ciegos también tuvieran una escuela especial, y abrió nuestra escuela a ambas poblaciones.  
 Bienvenido a nuestro nuevo personal que ha comenzado a trabajar desde el 7 de agosto.




